

г. Ворошиловград



ская тип. зак. 1488—10.000

ПРЕДЛАГАЕТ ТЕАТР КУКОЛ

Областной театр кукол открыл свой новый сезон. Наш репертуар довольно обширен и разнообразен. Из прошлого сезона в нынешний перешли такие спектакли, как «Ищи ветра в поле» по пьесе В. Лифшица, «Али-Баба и разбойники» В. Маслова, «Жил-был Зайка» К. Мешкова, «Ты — для меня» Г. Сапгира и Г. Цыферова.

К началу нового сезона театром подготовлены два новых спектакля: «День рождения Чока» по пьесе М. Туровер и «Сказка о попе и работнике его Балде» А. С. Пушкина. В декабре этого года выйдет спектакль по пьесе украинских драматургов Г. Усача и Е. Чеповецкого «Я — цыпленок, ты — цыпленок». Наш коллектив покажет и спектакли по пьесе Б. Сударушкина, написанной по мотивам русских народных сказок «Иван — крестьянский сын», «Ослик Плюш». В этом сезоне ребята увидят в театре много интересных и поучительных, смешных и полезных спектаклей - сказок.

Наши новые работы посмотрят и юные зрители всех районов области, куда театр постоянно выезжает на гастроли. Ребята Лисичанского района уже первыми в этом сезоне познакомились со спектаклем «День рождения Чока», в Старобельском, Меловском районах мы показали «Сказку о попе и работнике его Балде» и «Али-Баба и разбойники».

И. ЖИГУНОВ,
главный режиссер театра кукол.